

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 18 ft. — kr. Negyed évre 4 ft 30 kr. ...

Hirdetési díj: Órában posztalár 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ízben ...

A nagy zajban ne felejtsük itthoni érdekeinket.

Legyen tehát bármi kimenetele a mostani komédiának, mert hiszen kormányunk megatartása csak ilyen nyilatkozatra jogosíthat fel, mi nekünk kötelességünk, kivált így vidéken, hogy a zaja ne felejtsük meg saját állami s privát érdekeinkről.

A bir. tanács bécsi lapok híre szerint még e hó végén vagy legkésőbb június első hetében elnapoltaték.

Nem lehet elgondolni, hogy melyik lát igaz: akarták-e az oroszok a Dunán átkelni, vagy nem? egyik hír erősen állja, másik ellenben szinte erősen tagadja.

Az európai harczter.

Nem lehet elgondolni, hogy melyik lát igaz: akarták-e az oroszok a Dunán átkelni, vagy nem? egyik hír erősen állja, másik ellenben szinte erősen tagadja.

Az eddigi orosz-török háborúk történetének vázlata.

Erköles és szabadsághősök nemzetnek legnagyobb célja esküvel pecsételt igazságot a régi sőt nem tarja meg! Afrika négerje, Amerika vad indiánja adott szavát megokozta tartani, mivel jellemzőhözünk hát egy ily nemzetet mint az orosz? E szó azt hiszen legelőbb, hozzá legelőbb, hogy: becsület.

A magyar regnicolaris deputatio ma ülésében jelent a „Pester Correspondenz”

hogy az értekezés bizalmas volt, mivel az osztrák üzenet még eddig nem közöltetett hivatalosan a magyar deputatióval, amár tartalma már ismeretes a deputatio tagjai előtt, az üzenetet holnapra várják, és pedig mint az 1867-iki deputatio 7-ik ülésében, előbb a német szöveget az megjegyzéssel, hogy a magyar szöveg néhány nap múlva következik.

Ház eladás.

Értékes ház, telkes kert, szép épület, vízvezeték, gázvezeték, minden kényelmi körülményekkel, árja 15000 ft.

Társaságok.

Debreczeni Társaságok: Szociális Társaság, Művelődési Társaság, Sport Társaság.

Hírek.

Debreczenben: A városi tanács üléséről, a köznevelésügyi bizottság munkájáról.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Magyarországi hírek.

Budapest hírei: A parlament munkájáról, a külügyminisztérium híreiről.

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről

A rendkívüli terjedelmes üzenet indítványozza a határőrvizitációkat.

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről

A rendkívüli terjedelmes üzenet indítványozza a határőrvizitációkat.

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről

A rendkívüli terjedelmes üzenet indítványozza a határőrvizitációkat.

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről

A rendkívüli terjedelmes üzenet indítványozza a határőrvizitációkat.

Levegőtlen megrendelések pontos eszközölése. Gyönyörű szép bőri ruhakeimék a legújabb divatban. Mulatos olvasónak ajánljuk. MBURGER ADOLF divatárú-raktárából Budapest koronaherczog-utca 8. Niatok ingyen és bérmentve.

A „DEBRECZEN” TÁRSASÁGA. Leszlel irántam oly barátsággal, hogy hivatalomat kihagyod a játékból? Kérdésváit élesen megnyomva. „Nekijél szőlőttem! mondá kihívólag, s visszavonta kezét. Az elnökne arca hideg kifejezésével mindenkor ellenszenvet volt Katinka előtt. s minden véletlen megjelenése alkalmával ijedséggel formát létezőt elő nála. E pillanatban azonban szabadabban lélegezt fel, midőn az idősebb hírtelen a szobába lépett. Szokatlanul gyorsan jött s láthatólag kedvetlen és mérges volt. „Jövöre ide fogom állítani játéka-azzaltalmat, ha nem akarom, hogy barátim ellegyenek hanyagolva — mondá nagyon igazgató hangon. Miként hagyhatod oda ily jókor a théa-főző gépet Henriette? Nem lesz más mód, mint komoránat oda ültetnem. És téged sem foghatlak fel Flóra, miként vouluhatasz vissza író-asztalodhoz, ha vendégeim vannak. Annnyira szorit kiadód, hogy este is dolgoznom kell? Akkor zárd el ajtódat ha nem akarod, hogy e dolog figyeltetésnek és irdalmi kaczárságának lássék. Nagyon felindulva kellett lennie, hogy ezeket egy udvari hölgy előtt fesztelenül kimondta. Flóra helyreigazítá kézirátát és tollát bemártotta. „Itélj úgy mint neked tetszik nagymama,

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről. „Leszlel irántam oly barátsággal, hogy hivatalomat kihagyod a játékból? Kérdésváit élesen megnyomva. „Nekijél szőlőttem! mondá kihívólag, s visszavonta kezét. Az elnökne arca hideg kifejezésével mindenkor ellenszenvet volt Katinka előtt. s minden véletlen megjelenése alkalmával ijedséggel formát létezőt elő nála. E pillanatban azonban szabadabban lélegezt fel, midőn az idősebb hírtelen a szobába lépett. Szokatlanul gyorsan jött s láthatólag kedvetlen és mérges volt. „Jövöre ide fogom állítani játéka-azzaltalmat, ha nem akarom, hogy barátim ellegyenek hanyagolva — mondá nagyon igazgató hangon. Miként hagyhatod oda ily jókor a théa-főző gépet Henriette? Nem lesz más mód, mint komoránat oda ültetnem. És téged sem foghatlak fel Flóra, miként vouluhatasz vissza író-asztalodhoz, ha vendégeim vannak. Annnyira szorit kiadód, hogy este is dolgoznom kell? Akkor zárd el ajtódat ha nem akarod, hogy e dolog figyeltetésnek és irdalmi kaczárságának lássék. Nagyon felindulva kellett lennie, hogy ezeket egy udvari hölgy előtt fesztelenül kimondta. Flóra helyreigazítá kézirátát és tollát bemártotta. „Itélj úgy mint neked tetszik nagymama,

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről. „Leszlel irántam oly barátsággal, hogy hivatalomat kihagyod a játékból? Kérdésváit élesen megnyomva. „Nekijél szőlőttem! mondá kihívólag, s visszavonta kezét. Az elnökne arca hideg kifejezésével mindenkor ellenszenvet volt Katinka előtt. s minden véletlen megjelenése alkalmával ijedséggel formát létezőt elő nála. E pillanatban azonban szabadabban lélegezt fel, midőn az idősebb hírtelen a szobába lépett. Szokatlanul gyorsan jött s láthatólag kedvetlen és mérges volt. „Jövöre ide fogom állítani játéka-azzaltalmat, ha nem akarom, hogy barátim ellegyenek hanyagolva — mondá nagyon igazgató hangon. Miként hagyhatod oda ily jókor a théa-főző gépet Henriette? Nem lesz más mód, mint komoránat oda ültetnem. És téged sem foghatlak fel Flóra, miként vouluhatasz vissza író-asztalodhoz, ha vendégeim vannak. Annnyira szorit kiadód, hogy este is dolgoznom kell? Akkor zárd el ajtódat ha nem akarod, hogy e dolog figyeltetésnek és irdalmi kaczárságának lássék. Nagyon felindulva kellett lennie, hogy ezeket egy udvari hölgy előtt fesztelenül kimondta. Flóra helyreigazítá kézirátát és tollát bemártotta. „Itélj úgy mint neked tetszik nagymama,

Az osztrák regnicolaris deputatio üzenetéről. „Leszlel irántam oly barátsággal, hogy hivatalomat kihagyod a játékból? Kérdésváit élesen megnyomva. „Nekijél szőlőttem! mondá kihívólag, s visszavonta kezét. Az elnökne arca hideg kifejezésével mindenkor ellenszenvet volt Katinka előtt. s minden véletlen megjelenése alkalmával ijedséggel formát létezőt elő nála. E pillanatban azonban szabadabban lélegezt fel, midőn az idősebb hírtelen a szobába lépett. Szokatlanul gyorsan jött s láthatólag kedvetlen és mérges volt. „Jövöre ide fogom állítani játéka-azzaltalmat, ha nem akarom, hogy barátim ellegyenek hanyagolva — mondá nagyon igazgató hangon. Miként hagyhatod oda ily jókor a théa-főző gépet Henriette? Nem lesz más mód, mint komoránat oda ültetnem. És téged sem foghatlak fel Flóra, miként vouluhatasz vissza író-asztalodhoz, ha vendégeim vannak. Annnyira szorit kiadód, hogy este is dolgoznom kell? Akkor zárd el ajtódat ha nem akarod, hogy e dolog figyeltetésnek és irdalmi kaczárságának lássék. Nagyon felindulva kellett lennie, hogy ezeket egy udvari hölgy előtt fesztelenül kimondta. Flóra helyreigazítá kézirátát és tollát bemártotta. „Itélj úgy mint neked tetszik nagymama,

sebes. Midőn szobájában ül, redesen fejét karjára támasztja s úgy gondolkozik. Nem igen vig. Keveset beszél.

Politikai bohóc.

Debreczen, 1877. jul. 19. Az országos képviselőválasztások messze vannak ugyan még, de a debreczeni szabad- elvű párt közönye a „D. E.” tegnapi számában már idején valónak látja most fére verui a haragot s szörni, mint ezélt is mindig cselekedie, gnyjának, alaplan rágalmainak tisztátalan nyilatit a debreczeni függetlenségi pártira.

E torzlappal szemben nem szivesen állunk ki a sorompóba a politikai elvek megvitátásának tisztességes fegyverével, mivel állunk felette kényes azon oknál fogva, mert mi tisztán a hazafiúi szent meggyőződés és a semmi körülmények közt ingadozni nem tudó elvek alapján állunk, még pedig álcázatlanul, tisztán nyílt homlokunkkal, isten és emberek előtt.

Zászlóinkra, mint százszor elmondottuk, az imádott haza szabadságának és függetlenségének alkotmányos törvényeink korlátai közt való kivívásának szándéka van felírva. Midőn politikai ellenségek szívünk véghetetlen fájdalomára még mai napság sem szűnnek meg ezen legemesebb szándékaink miatt határozottan rászoktatból és szándékosan lerántani pártunkat a hazafiás eszlekmények kötelező parancsolta teréről. — melynek fái egykor kedvezőbb időjárás esetén meghozzák a honra névze hasznos gyümölcseit. — a kifele hízé- gés s alázatosságot szolgálkodás büzös posványába, mely föjtő egével mérges áramlatával csak olthat pusztíthat, de életeni, teremteti képtelen.

Török pedig e jó urak rakonézatlankodásait rész nélkül a méltatlankodásnak, ha tíz évi nyomorúságos gazdálkodásait után egy atomnyi javulását mutatnának fel a hazai lét anyagi és erkölcsi nivoltának. De előttük a gyászos kép, melyet a haza, e nagy tükör,

valóban szomoruan eléjük tár. Az erkölcsi terén megdöbbentő módon burjánzottak fel: a vétek és bűn kövér dudái. A palotáktól fel a kunyhókig a esalás, lopás és gyilkosság gyászos viidéi csatagolyókat be az országot. Az anyagiak terén a bíralaton alóli pénzügyonok miatt a napi renden levő kereskedelmi bukások, az ipar pangása és a mezeti gazdaságat selyesedése, borzasztó jelei ezen programmalan és politikálan politikát üző nagyszajú hősök uralmának.

És mégis midőn a szégyenpirjától leszünyedniök kellene, vétkes üzelmeik súlyát észre nem látszanak, hanem ezen kiáltó bizonylatokkal szemben, mint kik szénájokat a legjobb rendbe hozák, az ellenvéleményük felett tördelni kezdik illetéktelenül, és jögtalanul az ítélet pálcáját.

Hivatolt ezikke a „D. E.”-nek a legbrutálisabb módon, azzal hizeleg Debreczen városának (ésre sem véve, hogy a legnagyobb szegénységi bizonyítványt adja, ki róla) hogy Debreczen város soshameg türte meg kebelében azokat, a kiknek (az ó éves szavai szerint) „nem itt vágták el a kékőket.” „Jötte ment”-nek és idegennek ezimezgette azokat folytonosan, a kik az országnek bár csak a szomszéd városából telepedtek is le Debreczenbe.

Ezt neked kiskoru és törpe ciklirő, így a mint te cselekedv, a világba nyíltan kikiáltva, nehezen fogja megköszönni Debreczen városát, melyet azzal a nemes erényel ruházol fel, hogy ninesen keblében embertársai iránti szeretet, s mintha Debreczen az isten csak azért teremtette volna, hogy hermetice elzárván magát az ország többi részétől, mint a medve a maga odvába, bormogjon magába, s megmarja azt, ki annak közelében mutatkozik bátorodik.

Elveiteket, mint tavasszal a paraszt eszmáját, felakasztottátok a szegre és mégis öhszerénység, „sz a k a d a r o k”-nak nevezitek a függetlenségi pártot, mely tisztán körvonalozott programjának alapján régi elvei régi zászlói alatt, mint szikla rendületlenül áll, és visszapattannak érezkeblétől, méltatlan támadástok tompa nyílat.

Alpöfötnök nevezitek a hon jobbait, kik az igazság szavát viselik ajkaikon, míg a ti „Messias”-tok, kinek bályányképét, tompa boldultsággal tánczoltjátok körül, ma is egy kérdőjel, kinek ajkairól a haza legkritikusabb percében, midőn küzvetlen szemközteságunkban a halál istene tartja véres aratását, — egy árva szem sem hangzik el, mely hasákn halvány mécsként is némi fényt vetne az élénk aggodalomban levő honfiak számára, a haza jövőjébe.

Vond be vitorláit szerenésen hajós, és a feleslegkor részes hullámok elől menekül idejekorán biztos menhelyekre, a hol aztán nem a világ előtt, mely gnykacsajjal fogad, hanem a hozzáal hasonlókkal félreeső helyen urándórod el bohöz tánczait.

Nem nyelve korteskedőrel, hanem a hon megmentéséről van most szó atyafi, melyet bizonyára álnoksággal, eselszövényvel és ámitással elérni lehetetlen.

VIDÉKI HIREK. Dunapentelen csak ugy kézzel fogdosák a halakat a moesáros helyeken, s ugyan csak olesón is árulják a piacon: 2 kr. fontja. Pincéhely mezővárosban (Tolna megye) f. hó 20-án postahivatal lép életbe, mely levél és kocsipostai szolgálattal lesz összekötve. Dulánszky Nándor székes-fehervári püspöknek pécsi püspökké kinevezetéséről szóló kir. kéziratot a mai hivatalos lap hozza. Brassóban nagy feltűnést keltett két katona tisztidegenszerű öltözék, elnem tudták gondolni muszka-e vagy román? míg végre kislit, hogy porosz tisztiek, s Plojesztből jöttek két lovat vásárolni. A vas megyei régészeti egylet VI-ik rendes évi közgyűlését f. hó 24-én fogja megtartani. Vas megye, mint a történelmi társulat alapító tagja és társulat minden kiadványait egyszer mindenkorra a szombathelyi főgyűmnasium ifjsági könyvtárának adományozta.

UJDONSÁGOK.

Az iparos ifj-egylet zászló felavatási ünnepélyére, mely f. évi július 8-án a népkertben leend, városunk holgei közül, Vadon Sándor egyt. titkár többséget felkért zászló-anya V. e. e. y. I. m. r. n. é. 6. nagysága körébe korszoru-leányok, kiknek neveit ezutal még azért nem közölhetjük, mivel még a névsor teljesen összeállítva ninesen, — egyelőre anyit jellezhetünk, hogy a korszoru-leányok mindegyike fehér ruhában leend, s felekk másik fele része pedig rózsaszín díszítéssel és fehér korszorval, melyben az egylet jelvénye zöld öhajtható lenne, ha a zöld díszítés is fálvételnek.

A deb. r. k. egyháztörténete című s Chilkó László nagyváradi megyei előzár által írt füzetke megjelent s beküldetett szerkesztőségünkhöz. A szakértelemmel, s folyékony nyelvezettel írott mű Huzly Károly nagypröpst urnak debreczeni lelkeségének nevedszázas örömmel emlékére van ajánlva. * Oriási csalásról beszélnek városzerte, mely a mult hetekben városunkban elkövet-

tett. Bizonyos kétes államjegyek jöttek volna forgalomba, melynek következtében a deb. takarékpénztár állítólag 66,000 frtg károsított meg. — Legnagyobb összegig károsodott egy helybeli vagyonos polgártársunk. Károsodott még kisebb, nagyobb összegig más három helybeli pénzintézet is. A legszomorúbb az, mint beszélik, — hogy e szédelő csásal mar évek óta folyik, s csak most jöttek érdekes részleteknek jutottunk birtokába már is, s még néhány biztos ad meg szerzésé után az egész eseményt pár nap mulva a t. közönség tudomására hozandjuk.

Hirdetmény. A nagyméltóságú m. kir. belügyminiszter ur f. é. június hó 8-án 24363 sz. a. kelt intézvényében arról értesítvén a város törvényhatóságát, hogy Nyiregyháza f. év május hó 5-én elhalt Kurucz János koldusnál egy Lipót király idejében 1663 kelt s. a. Dévay családot illető nemesi levél találtatott. Ezen körülmény azon hozzáadással tétetik közzé, hogy ezen nemesi levélhez jogot tartó családtag, jelentkezék a kapit. hivatal első osztályánál.

A helybeli iparos ifjak egylete zászló- jára Mészáros László gyujtó ivén adoztak! Bánóczy Lajos 1 frt. Pap Antal 1 ft. Szilágyi József m. 1 ft. Fazekas József 1 ft. Balla Ferenc 5 ft. Bánóczy János 50 kr. Csóthy Lajos 50 kr. összesen 10 ft. mely beesés adományért fogadják a t. adományozók az egylet részéről nyilatott köszönetemet. Debreczen 1877 június 19 Vadon Sándor egyt. titkár.

Naptár-katalógus összeállítására ezéjjából felhivatnak Ausztria-Magyarország naptár — és album kiadóit; miszerint tizeszet adatok, naptárak nagysága, példányaik száma, hűdés- tésük ára (oldal és sorozatár) felől mielőbb értesíteni és egy mintapéldányt küldeni sziveskedjenek G. L. Daube & Co. hirdetési irodájába, Bécs Singerstrasse 8 sz.

NYÍLT SZÁMADÁS. A debreczeni lövész- társulat f. é. június 3-ki ünnepélye bevételeiről, kiadásairól és tiszta jövedelméről. I. E. vé- telt: belépti-jegyek eladásából a 50 kr. 139 frt 50 kr., löbvételet 47 frt 60 kr. Összesen 186 frt 10 kr. II. Kiadatok: zenészeknek díj fejében 31 frt 70 kr., inge- nyos ebédjegy a 1 frt és belépti-jegy a 50 kr., 4 személyre 6 frt. Külvilágításért 25 frt, bé- lyeg engedély díjak, városi biztos és hajduk- nak 8 frt 50 kr., nyomtatványért 6 frt, 20 kr. ennek kiragasztásáért 1 frt 20 kr., hat font milli gyertyaért 6 frt 20 kr., egyleti szolgál- személyzet elbőjtéért 12 frt. Összesen 96 frt 80 kr. Maradt tiszta jövedelem 89 frt 30 kr. Debreczen, 1877. jun 19. A társulat elnöksége.

Legujabb. — Ruscsuk, jun. 17. A törökök támadására készülnek a Duna balpartjára az orosz had- állások ellen. A főparancsnokság ezirányu be- tüzkedésai, az egész jobboldali örvonalon te- meretesek. — Ragusa, jun. 18. Szulejman pasa megtámadta és teljesen összerúszta Nikicza fejedelem és Vukotics vajda egyesült seregét s elfoglalta a Duga szorosot. A montenegróiak Ostrog felől menekültek s több mint 3000 holttá vesztettek, kik közt 4 vajda és ha- rom csapatvezér volt. — Ruscsuk, jun. 17. A tábor- karhoz kének által hozott hírek szerint a nagy meleg és moesárii kigőzölés miatt a halandóság nagy mérveteket öltött az orosz hadseregben. Az áldozatok száma rendkívül nagy, a cholera töl- netei egyre sürűbbek.

Pelelő szerkesztő: TISZAI DANIEL. Meghívás. A tiszai ágostai hitvallású superintenden- tótszeteletti Czekus István ur. a hegyaljai me- perestésben Canonszerű egyházi látogatás- tétvén, folyó évi június hó 21-ikén a déli va- nattal Nagy-Károlyból Debreczenbe érkez, és más nap, tehát e hó 22-ikén reggeli kilenc- órakor a református kis templomban un- vasorával összekötött Isteni tiszteletet tar- melyre az ágostai hitvallást valló hívek tisz- tettel meghívattak.

Mi ágost. hitvallásnak örömmel fogadjuk, ha más vallásnak is, kivált az oly közel álló helvét hitvallást követő testvéreink minél szá- mosabb megjelenésükkel emelnek Isteni tisz- letünk ünnepélyességét.

Egyházi szónoklatot Farbak József ny- regyházi lelkész ur fog tartani.

Orgonázi Nagy Lajos nyiregyházi fi- orgonista, és énekelni a nyiregyházi dalok- nehány önkényi ajánlkozó tagja fog.

Kelt Debreczenben, 1877. jun. 14. A debreczeni ágostai hitvallású leány egyhá- zis nevében: Tamássy Károly, felügyelő.

HIRDETÉSEK.

Biztosítási jelentés. Az 1838-ban Triestben alapított Adriai biztosító-társaság Riunione Adriatica di Sicurtá mely HUSZ MILLIÓ FORINT biztosítéki alappal bír, a legolcsóbb díjak mellett biztosít: tűz-, szállítmányi- és jégkárok ellen, ezenkívül az ember életére a legkülönbözőbb módokat szerint: — a debreczeni főügynökség Sesztina Lajosnál. 227 2-3 Biztosítási iroda Széchenyi-utca 1761. sz. a. régi posta épület.

ROBEY és TÁRSA mérnök és gazd. gépgyártók Lincolnból, Angliában. Budapest, üllői ut 1. szám, ajánlják országzerte legjobbnak ismert tűzanyagot megtakarító gőzmozdonyait, gőzgépeit és felülmulhatlan szabadalmazott fa- és vas-rámás eséplőgépeiket magánérettő szerke- zettel és anélkül. Lőjárgányait és kézi eséplőt, kaszáló és arató gépeket, lögerohlyéket, szivattyákat, szecskavágókat, répvágókat, rostákat malomokat és minden más a gazd. gépszakmába vágó eszközeit. Mindennemű javítások gyorsan és legolcsóbban eszközöletnek. Bővebb tudósítással és árjegyzékkel szivesen szolgálnak Robey és Társai, Budapest, üllői ut 1. sz.

Hirdetés. Bitorokodom a t. helybeli valamint a vi- déki kereskedő urakkal és piaconjáról asszo- nyokkal tudatni, hogy a mult évi még kevés fennmaradt fokhagymámat, mely jó minőségű, szándékozom merséket árert eladni. Szinte jó telti füstölt sonkákkal és mersé- ket árert szolgálhatok, a venni szándékozó urak és asszonyok kéretnek ezíráut miklós utcán 1948 sz. a. lévő szatolcs boltba rende- leteit elküldeni. 236. 2-3.

Dreher Antal Export-szűréből FÜRST J. J. és Társánál, Budapest, 3. dob-utca 41. sz. a. Ászokszor f. 22.50 Hollosz f. 10.25 Mikroször f. 24 — f. 1.00 Borkész f. 30. — f. 1.00 Diploirizálás f. 200 — f. 100 díjjal utreggel együtt. Minden lada 50 áruval van ellátva. Tíz lada vásárlásánál a ladaik ingyen adatkunk. Az üvegeket 10 krajval dambunkán viz- szavaszuk. 218 3-5.

Arverési hirdetmény. Alólított kir. járásbíroság által közzété- tetik, hogy Szökös András, és több hitelezők javára Sik László és neje Pintér Agnes h- szobozlóli lakosoknál bíróilag lefoglalt, és 1934 frt. 20 ktra becsült ingóságok f. évi ju- nius hó 25-ik napján s azt követő napokon délelőtti 8 órákor kezdve tuzetesen, vagy té- tenként, még pedig a burorok alperesek laká- sán, a bolti áruzikkek pedig a bolti helyisé- gben bírói uton elfognak árvereltetni; mire névze a venni szándékozók ezemel meghi- vatnak. H-Szobozlón 1877. június 15. kir. járásbíroság. 241. 1-1.

IGÉRVÉNYEK hitelsorsjegyekre bécsi sorsjegyekre csak 4 és fél frt s bélyeg, csak 2 és fél frt s bélyeg. Mindkettő együtt csak 6 1/2 frt és bélyeg. fonyeremény 400.000 frt! fonyeremény Huzás már jul. 2-án. „Merkur“ váltóüzlet kiadóhivatala Bécs, Wollzeile 13. sz. 186 8-20

Hirdetés. Saját természetnyűi tokjai asszu- és szomorodni borok hordó és üveg száma jntányos áron kaphatók. To- vábbá megrendelhető tokjai trahyt kö- nagyban és kicsinyben, utazák, kut- tak és udvarok kikövezéséhez. — kinkib ölenként a tokjai vaspályaud- varba leszállítva, és lörékba bete- rezni s feladva 14 frtért a debre- czeni pályaudvarba leszállítva 32 fo- rintért. Értekezheni Debreczenben nagy- hatvanutca 1517. szám alatt Borsy András ur házában. Fábry Károly, szőlő és kőbánya tulajdonosnál. 216 6-10

Kész lenfirneiszba törött festékek mindenféle színben, pamacsok, lenfirneisz, lenolaj, ausztriai és galicziái terpentin olajok, tiszta gép-faolaj, damor, copál, padozat, vas, bór, sicatif és másféle lakok, asztalosok és festők részére mindenféle festékek.

Kacsó Ferencznel, Debreczenben, czegléd-utca elején a ta- karékpénztár épületében. 186 8-20

PIRITZER ALAJOS mezőgazdasági gépraktár tulajdonos Budapest, V. ker. akademia-utca 9. sz. a. Képviselője a világhíri Charles Burrell & Sons, Thelford, angol honigépgyárnak, mely 1770. alapított (feltaláló az egyesített gőzcséplőgépeknek), továbbá Sack, Richter és más- és több híresvez ézegeknek. ajánlja felülmulhatlan jóságú Burrell féle gőzmozgony és eséplőgépeit. Azon sok hozzáim intézett elismerő nyilatkozatok közül, melyek nálam betekinthe- dik helyszűke miatt kénytelen vagyok csak az egy alább következő nyilatkozatot közlé nem: P. Piritzer Alajos urnak, Budapest. A Nagy-Vadasi, Szalk és Hartai uradalom részéről több napokon át 3 gőzcséplő- eszközölt összehasonlítás kísérlet folytán kitunt, hogy az Öntől vásárolt Charles Burrell & Sons-féle gőzmozgony m. e. 35% tüzi anyaggal kevesebbet fogyasztott, valamint munkame- nyiségre névze, a szinte Öntől rendelt hasongyártmányu eséplő, a többieket jóval felülhaladta. A munka küllombözetlen kívül is igen előnyözöm e gépeket, mert azok nem csak sti- lárd és tartós szerkezettel, hanem pontos és tiszta munkával is bírnak. Nagy-Vadas, 1876. augusztus 16-án.

Készletben tartok Sack-féle és amerikai sorvetőgépeket, Smyth-féle sorvetőgépeket „Remington” amerikai fúkaszáló és aratógépeket, szénagyújtókat, angol Bakerrosztát, szivattyúkat stb. stb. Teljesen helyreállított használt gőzcséplők és mozgonyok állandóul kaphatók. Sor és árjegyzékek bérmenten küldetnek. 110 8- Piritzer Alajos.

Arverési hirdetmény. Alólított végrehajó által közhírre tétik, hogy a Félégházi Bénéiamin esdőtömög- hez tartozó kos kerti négy rendbeli szőlőnek, a f. év nyári használatra nyilvános árverésen leendő bérbeadásra, a t. m. k. törvényszéknek f. é. 8001. P. sz. a. végzésében elrendeltetvén, az árverés határidejéül f. június hó 20-ik nap- jának d. u. 3 órája kituzetik, a midőn is azok ideiglenes tömögöndnek Kálmáncz helyi Mór- ügyvéd piac-utcai 1714 sz. a. irodájában tartandó nyilvános árverésen a legelőbb igé- rőknek készpénz fizetés mellett hasznáté- fognak adatni. Kelt Debreczenben 1877-dik év június 12-én. Mészáros László kiküld. bír. v. hajó. 338 3-3.

Előfizetés. Helyben és pos- tán. Egy évre 10 frt — kr. M. Fél évre 5 — — — — — 1. Előfizetői pénz s minden a VECSEY-HAZ FOLY- óságha bérmenten. Előfizetheti. TELESGRIF K. LAJOS és társai. Kégykereskedőházban a — — — — — Egyébtől a postán.

Az ólombányák. Mint villanyfolya- zát s rázkódtatá meg- inkat a hir, hogy ké- veztő magyar van ezek közt Petőfi, a ne- is ott szünetdi a zsar- bilincseit.

Ama gondolatra jogtíró zsarnok hatalo- közü jogok arczulvéré- kedves honfiaink között nagyobb költője: Petőfi tudjuk kifejezni azon é- lelkeinket korlácsolja.

E hírek nem me- E hir hallására t- nyilalok át szívünkben; remény és kétségbeesé- telünk!

Ugy szeretnénk h- hogy ő é! Hiszen már e go- örömmel képes eltölte- És bár nyomba utána- megsemmisítő, szerte z- őll is, a legnagyobb zse- hoszra a kinos éven ker- ságban, mégis oly jól e- mény gyenge szála is- Azonban akár é, hir, mely az ő életben kelt, egyet világossá te- azt, hogy a minden zse- tíró orosz czár szaba- verése, jobban mondva- árulás által lett elbukás a jog, becsület és igazs- több ezere menő magy- ezolt ki börtön orszá- verve, ezen isten kegy- lett orosz czár, ki bá- egy személyben.

Világossá tették ez- dalról tett felszólalás- egyénektől származtak, ették az orosz rabság- E tény oly vérlází- magyar nemzetre, mint arczul veretés, arczul v- igazság és népjognak, magyar nemzetenk!!!

Nem tudom, a mag- a magyar kormány ki- muljam-e jobban. Egyik- sujtható, mint a másik. A sajtó, bár időnké- is ez ügyet és felhívja- figyelmét, nem fejt ki t- sem, mint ezen ügy te- vánná; ahányszor még- sajtó ezen ügyet, azt m- ujdonsági ezikkcsékkébe- ügy, mely nemzeti öné- melyben sértil, mely- gyobb megafáztatás, mel- lalhatna valamennyi haz- lokán.

A mi pedig a korn- sát illeti, az alól áll m- Nem hiszem, hogy e- létezésé óta lett volna- egyetdenegy diplomatának- másikat feleletre vonhat- ügy! Ha nemzetközi j- valamivel megsértve, ug-

A „DEBRECZEN” T- Regény. Irta: Marlitt (Folyt.)

A kereskedelmi tar- Regény. Irta: Marlitt (Folyt.)

Rémítő pir lángolt fel- sző tekintet nélkül feletere- de tekintete Giese kisasszony- sző nőre, a nyelvez udvarló- hegyes arczával hegyes váll- állott a küszöbön, minden fű- sőt minden pürusával ezen é- a körül állók zavart arczábó- gyat egy mulatott udvari p- semmivel sem volt kevesebb.

Az orvos elhagyá Fluó- elnöknek is gyorsan tora lebe- hölgy volt a teremben, a kik- lett. A dolgozó szoba ajtaja- va maradt; a kérdéses ezikk- bevégeztetett, legalább a min- tjalag átjött és a zongorához- den eszendes lett.